



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
ЛЕБЕДИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Пушкіна, 2, м. Лебедин, 42200, тел. (05445) 2-30-12, факс 3-95-62

E-mail: [lbd.mr-control@sm.gov.ua](mailto:lbd.mr-control@sm.gov.ua) Код СДРПОУ 04057899

**ПРОТОКОЛ № 7**

**засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної  
безпеки і надзвичайних ситуацій**

**24.03.2020**

**м. Лебедин**

Головував: Бакликов О.М. – міський голова, голова міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій.

Присутні: Члени комісії та запрошені (за окремим списком)

**СЛУХАЛИ:**

**1. Про запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19, та введення додаткових обмежувальних заходів на території Лебединської міської ради.**

**СЛУХАЛИ:** начальника відділу мобілізаційної, оборонної роботи та з питань надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Лебединської міської ради Кіптенка Ю.К.

**ВИСТУПИЛИ:** міський голова Бакликов О.М., заступник головного лікаря комунального некомерційного підприємства «Лебединська центральна районна лікарня імені лікаря К.О.Зільберника» Лебединської районної ради» Завора О.І., завідуючий Лебединським міськрайонним відділом державної установи «Сумський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» Брага В. П. та начальник відділу з дотримання санітарного законодавства управління Держпродспоживслужби в Лебединському районі Убийвовк І.А., тимчасово виконуючий обов'язки начальника Лебединського відділення поліції Сумського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Сумській області Ткаченко Віталій Юрійович.

Заслухавши та обговоривши інформації виступаючих щодо введення додаткових обмежувальних заходів на території Лебединської міської ради - **комісія вирішила:**

1. З 24.03.2020 до стабілізації епідемічної ситуації, що виникла у результаті поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS CoV-2 заборонити роботу продовольчого ринку в місті Лебедині.

Голосували: за - 6 осіб; проти – 3 особи; утрималися – 2.

2. Відділу мобілізаційної, оборонної роботи та з питань надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Лебединської міської ради на виконання

рішення Сумської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 23.03.2020 (Протокол №5) підготувати проект розпорядження міського голови про утворення міського міжвідомчого оперативного штабу щодо протидії поширення коронавірусної інфекції COVID-19 та стабілізації епідемічної ситуації на території Лебединської міської ради.

3. Керівникам структурних підрозділів Лебединської міської ради та її виконавчого комітету опрацювати питання щодо функціонування визначених стаціонарних (мобільних) санітарно-карантинних постів на території міста Лебедина та забезпечення цих пунктів необхідними матеріально-технічними та транспортними засобами.

4. Керівникам Лебединського відділення поліції Сумського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Сумській області та ДПРЧ-18 Управління ДСНС України у Сумській області забезпечити залучення двічі на день (зранку та увечері) транспортних засобів із сигнально-гучномовними пристроями для доведення до населення повідомлень про дотримання безпеки та режиму карантину через небезпеку поширення коронавірусу COVID-19.

5. Відділу з питань внутрішньої політики виконавчого комітету Лебединської міської ради постійно інформувати населення міста щодо боротьби з коронавірусом COVID-19, використовуючи офіційний сайт Лебединської міської ради, друковані засоби масової інформації, агітаційні матеріали.

6. Відповідальним виконавцям про виконання заходів даного рішення інформувати секретаріат міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

**Міський голова, голова  
міської комісії з питань ТЕБ та НС**

**Олександр БАКЛИКОВ**

**Секретар комісії**

**Юрій КИПТЕНКО**